



ž.

La Floresta, 12 de Agosto 2021

RESOLUCIÓN Nº 21/374

Acta 021/2021

VISTO: que por expediente 2021-81-1290-00714, se presenta nota solicitando autorización para evento a realizarse en el Haras La Perseverancia Costa Azul.

CONSIDERANDO: I) que desde el Municipio La Floresta, apoya en eventos en su jurisdicción.

II) que el Concejo Municipal La Floresta, manifiesta estar de acuerdo en su totalidad.

ATENTO: a lo precedentemente expuesto

EL CONCEJO MUNICIPAL LA FLORESTA

RESUELVE:

I) Se aprueba 5/5 afirmativo, el envío a la Dirección de Desarrollo Turistico.

II) Notifiquese al gestionante; y a la Secretaría de Desarrollo Local y Descentralización de la Intendencia de Canelones. Incorpórese en los archivos de Resoluciones de Municipio La Floresta.

Rhuteld whili Concepta Marine Bur

Municipio La Floresta